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BIENVENUE À BORD
DOCUMENTS IMPORTANTS
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CE QUE VOUS DEVEZ SAVOIR AVANT DE PARTIR  EN CROISIÈRE.
À CONSERVER DURANT LE VOYAGE:   

· Assurez-vous d’avoir avec vous tous les documents relatifs à votre croisière  que je vous remettrai... ( Billets d’avion s’il y a lieu, étiquettes à bagages,  livret de croisière, assurances voyage).
· Ayez avec vous,  votre passeport avant, pendant  et au débarquement du vol ou de tout autre moyen de transport.  Il appartient à chaque passager de s’assurer des formalités, en  fonction de sa nationalité et  que le(s) nom(s) et prénom(s) qui apparaît(aissent)  sur le billet d’avion, billet de croisière ou de transport soient identiques au passeport. Ceci relève, comme déjà mentionné, de la responsabilité du passager de transmettre les bons noms lors de la réservation. 
· Il n’y a pas de classe sur le bateau. Seul le type de chambre fait foi de ce que vous avez demandé et décidé de payer. Donc, le service à bord est égal pour tous.
QUELS  VÊTEMENTS DOIS-JE APPORTER ?

Pour le jour  : nous vous recommandons de porter des vêtements décontractés et confortables. 
( shorts, pantalons, robes de soleil, sandales, bikini etc.… ) Pensez d`apporter des lunettes de soleil et les indispensables  produits solaires. En passant, deux couches de crème solaire #10 ne font pas de la #20…
· Pour le soir : chaque croisière comporte des  soupers dit  de gala.   Les dames portent habituellement une robe longue ou de coquetail et les messieurs portent un veston et cravate. Le port du smoking ( habit de pingouin ) n’est pas obligatoire, mais certains le portent encore fièrement. 
· Les autres soirs : Tenue décontractée sera de mise (pantalon/chemise/cote d’habit.
· Formal =  soirée élégante      Informal =  soirée habillée     Casual = soirée décontractée
· A noter que les shorts courts, les t-shirts et jeans bleu ne sont pas admis pour aucun souper à la salle à manger.
· Assurez-vous d’avoir des bons souliers de marche dit ‘’cassés’’. Les ampoules sont toujours désagréables quand vient le temps de visiter une ville ou durant les excursions.
· Les serviettes de plage ( de piscine ) seront fournies en quantité suffisante  sur place,  près  des piscines. Il n’est pas nécessaire d’apporter celle de la maison.
· Il y a des chaises longues en profusion, mises à votre disposition, sur tous les ponts  en toutes occasions, donc il ne sera pas nécessaire d’amener encore une fois, celle de la maison.
· Interdit de fumer à tout endroit sur le navire. Pour les fumeurs, Cigar room, cabine avec balcon ou passerelle extérieur, only. 
· Il y a l’air climatisé partout sur le navire. Prévoir un  petit gilet pour les épaules de ces dames…
· On prétend souvent que les croisières sont surtout choisies par des personnes âgées, mais c’est un mythe. Votre  groupe en est la preuve, la diversité des âges et des ethnies sera de rigueur.
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BAGAGES ET EMBARQUEMENT :

Sécurité parlons-en. Référez-vous au document sur ‘’ce qui est interdit’’. En bref : Évitez d’apporter sur vous ou dans vos bagages à mains, limes à ongles, canifs, couteaux, exactos, tir bouchon, ciseaux, gomme baloune (joke).

· Avant de partir de la maison, identifiez  nom et adresse, etc.  et étiquetez  tous vos bagages avec les étiquettes  que l’on vous remettra avec vos documents de voyage. 
· Lorsque vous arriverez à l’aéroport (s’il y a lieu) de votre destination, vous  devrez aller rapidement récupérer  vos bagages aux carrousels désignés à la sortie de l’avion.  Par la suite, après les douanes, à la sortie,  identifiez le représentant Royal Carribean/Carnival/Costa/Celebrity qui vous guidera dans la démarche à suivre. En bref, vous devez sortir à l’extérieur de l’aéroport et faire suivre  vos bagages jusqu'au camion, à  l’autobus ou au taxi, selon le cas.  Surveillez le nom de la Cie  inscrit, s’il y a, sur vos transferts (vaucher) qui vous permettra le  transfert jusqu’au port de croisière…Une fois arrivé au port, vérifiez à ce que vos bagages soient bien sortis de l’autobus, du camion  ou du taxi, (soyez vigilants pour ne rien oublier sur les  sièges de votre moyen de locomotion, lors du transfert vers le port…) 
· Si vos bagages ont été transporté par camion, vous retrouverez ces derniers, à la porte de votre cabine, bien des fois, avant votre propre arrivée...
· Si vos bagages ont été transporté par autobus ou taxi, vos bagages seront installés à la sortie de ces transporteurs pour identification et pour obtenir un pourboire, surtout à Miami... Bien que ce service fasse parti de votre forfait, prévoyez 1.00 Us de pourboire par valise. De toute façon, même si vous ne les identifiez pas,  ils seront acheminés  à votre cabine dans les heures qui suivront  votre arrivée, ne vous inquiétez pas.   
· Si vous le désirez, vous aurez le choix de traîner vos valises avec vous, tout le long de l’enregistrement au port de croisière et de les apporter vous-même  à votre cabine…
· En principe, je ferai pour vous,  le pré enregistrement afin d’accélérer le processus d’embarquement. On vous remettra  à chacun de vous, une petite  carte plastifiée, ( style carte de crédit )  que l’on surnomme  **  sail and sign ou set sail pass **
            Cette carte sera  identifiée à votre nom et vous servira comme et pour   :                                                                                                                                                      

              Carte d’identité de passager,                                                             

              Clé  de votre cabine & du coffre fort, 
              Service assigné à la salle à manger & commande de vin,  

              De plus, cette carte,  vous permettra de porter tous les frais encourus sur le navire, y 

              Compris le coût de vos excursions s’il y a lieu.        

              Ceci vous évitera   de garder de l’argent sur vous. Think Big…
 Cette petite carte  est importante et obligatoire, car vous devrez aussi la présenter,  avec une de vos cartes d’identité personnel avec photo, à chaque fois que vous  descendrez et remontrez du navire, lors des escales. Think security…  

· À l’enregistrement, il suffit de présenter vos documents de croisière à un agent au comptoir et l’on vous demandera de présenter une  carte de crédit comme garantie de paiement, pour vos différents achats sur le paquebot, durant la semaine..   Si vous ne possédez pas de carte de crédit, voir plus loin ci-bas sous rubrique ‘’monnaie à bord’’. On prendra également une photo officielle qui servira d’identité à votre Set Sail Pass.
· Pour faciliter les formalités d’immigration aux escales, il se peut que votre passeport soit conservé par le bureau du commissaire et il  vous sera remis à la fin de votre croisière... (le denier jour, tôt le matin…) Ne soyez pas inquiet encore une fois, c’est la procédure…
· Attention à votre mise en pli, soyez prêt pour une première photo, dès l’embarquement $$.
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MONNAIE À BORD :  

· Le dollar US est la monnaie officielle à bord de tous les paquebots de croisière. 
· Les chèques personnels ne sont pas acceptés à bord. Par contre les chèques de voyage ont effets.
· Il y a également un comptoir bancaire ( guichet ) à votre disposition sur le navire. Prévoyez que des frais seront applicables… ( près du comptoir d’information central )
· Dans le bateau, vous n’avez pas à débourser d’argent comptant pour vos achats dans les boutiques, vos consommations, les vins ou les pourboires. Il s’agit de présenter votre carte de passager et de signer. L’addition sera portée sur votre carte de crédit, à la fin du voyage.  Encore une fois… Think big...   
· Il est toujours possible  de payer votre compte en argent comptant, chèque de voyage. Attention  certaines cartes de crédit ne sont pas acceptées, vérifiez avec moi avant mais déception, je ne vous passerai pas la mienne. Think c qui le malade…                
·  A noter***  Si vous n’avez pas de carte de crédit, on vous exigera à votre arrivée,  un dépôt renouvelable minimum  de $200.00 US  par personne, sinon plus...
· Prévoyez toutefois un peu d’argent liquide américaine ou des chèques de voyage pour vos dépenses à terre pendant les escales et pour tenter votre chance au casino ( on ne sait jamais…).
LANGUAGE À BORD :
· Tous les membres d’équipage, portent un macaron désignant leur prénom et leur pays respectif,  originant sur plus de 50 nationalités. Bien sûr, la langue la plus couramment parlée à bord est l’Anglais. Même si vous ne parlez pas couramment l’anglais, le personnel du BUREAU DU COMMISSAIRE (COMPTOIR CENTRAL D’INFORMATION OUVERT 24HR SUR 24HR )  sera à votre disposition pour répondre à toutes vos questions... Vous pouvez leur demander,  avec des gestes, s’il le faut ( …I am sorry, I don’t speak english, (calice)… May I speak somebody who speak french, (tabernacle), please? )    Généralement,  il y a une belle hôtesse internationale ou un beau monsieur pour vous aider. En passant, les patois ou mots du terroir sont à votre discrétion mais vraiment pas  nécessaire, ce n’était que pour mettre de la couleur à mes écrits et vous faire sourire.
JOURNAL DE BORD& MENU :  

  Un petit journal de bord ( Capers news ) vous sera livré à tous les jours dans votre cabine. Prenez le temps de le lire attentivement, afin de ne rien manquer sur les différentes activités de chaque journée. Ce  journal de bord vous informera également  sur tous les horaires de la restauration, les escales sur les  îles,  toutes les  activités proposées durant la journée à bord du navire, tous les  spectacles offerts en soirée, l’habillement pour les soirées de gala.  Selon la disponibilité ; bien que j’ai déjà fait la demande pour vous, demandez à votre garçon de cabine ou au comptoir central, d’avoir les journaux de bord en français dès le début de votre croisière car le journal est disponible dans plusieurs langues,  ( Is  it possible to  have a  french newspaper please,  stie ? ) . À la salle à dîner vous aurez droit à un menu en français. En passant, il y a une imprimerie à bords.
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COURANT ÉLECTRIQUE  ET ACCESSOIRES DANS LA CABINE
· Toutes les cabines sont équipées de prises électriques de 110 volts, ( comme au Canada )  Le réglage de la climatisation dans votre cabine est individuel. Vous pouvez demander une couverture et un oreiller supplémentaire si besoin…voir votre garçon ou fille  de cabine… Il y a un séchoir à cheveux,  un coffret de sûreté, téléviseur / télécommande, téléphone, petite table, petit frigidaire, 2 lits convertibles en lit queen,, salle de bain privée avec douche, savon, shampoing, lingerie, instructions pour l’utilisation du réveil-matin.. Attention, aucun fer à repasser et il est proscrit d’en apporter un dans vos bagages, sécurité… 
· Pour votre information, il est d’usage qu’une serviette à terre dans la douche ou sur le plancher de votre chambre de bain indique au steward le besoin de rechange…   

· Pour tous les passagers de Carnival qui ont réservé une cabine avec balcon : 2 robes  de chambre seront mises à votre disposition pour tout le long du  séjour. 

POURBOIRES :

Le pourboire est une tradition maritime et il est d`usage  sur tous les navires de croisière. Il est laissé à la discrétion des passagers. À titre indicatif, on  suggère :  
Serveur principal à la salle à manger par jour -------------------------3.50 US

Assistant-serveur à la salle à manger par jour --------------------------3.00US

Garçon de cabine par jour------------------------------------------------- 3.50 US
                                                    Total par jour         =               10.00 US

· Les pourboires seront payables le dernier soir de votre croisière. Généralement,  ils seront  chargés directement à votre compte. Ou, des enveloppes vous seront remises dans votre cabine ( cela dépend du bateau  de croisière ).

· En fait, les pourboires pour les membres du personnel ne sont pas obligatoires. Vous pouvez, si besoin,  faire diminuer la redevance, en allant au bureau du commissaire, le dernier soir pour exprimer votre inconfort en rapport du service... Mais n’ayez crainte vous n’aurez  pas cette occasion d’insatisfaction, croyez-moi, vous devrez payer car vous serez satisfait.

· conseils :    gardez vos reçus lorsque vous faites des achats avec votre sail and sign  (carte plastifiée )…Questions de comparer, la mémoire en vacance peut jouer des tours…Vous pouvez vérifier en temps réel, toutes vos dépenses sur votre téléviseur directement à votre cabine. Besoin d’aide, call me, je me déplacerai. En passant, aucun frais téléphonique de chambre à chambre. 
· À noter aussi, qu’un 15%  est automatiquement ajouté à votre  facture pour toutes les consommations, tel  que  vin,  boissons alcoolisées, boissons gazeuses. Donc, il n’est pas nécessaire de donner un pourboire additionnel…A moins d’avoir gagner au casino  ou pour faire genre style ‘’ péteux de brous’’, gardez-vous une petite gène.
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MAL DE MER :

Vous craignez le mal de mer? À bord d’un imposant bateau de croisière, il n’y a pas vraiment de crainte à y avoir, car on ne ressent pas du tout  la houle. Tous les navires sont équipés de stabilisateurs électroniques. Si vous avez tendance à avoir le mal des transports, alors, apportez-vous des gravols. Un estomac toujours plein et l’air frais ont toujours raison de cet inconfort passager du début.  Par ailleurs, vous pouvez aussi acheter un  petit bracelet vendu dans les agences de voyage. Ceci,  stabilisera votre équilibre durant le jour ( prenez-soin d’enlever le bracelet  pour dormir ). 

Également, vous pouvez demander une petite pilule ( sachet de dramamine ou bonine ) au comptoir du commissaire,  c’est gratuit… Le truc, c’est de manger plus souvent mais regardez où cela a mené votre Capt Dej  après plusieurs croisières…Comme je dis ’’un estomac plein vous éloigne de la chambre de bain’’.
 Si toutefois, vous aviez une nausée, il sera nécessaire de consulter le service médical du bateau.

 *** A  NOTER : Il y a un médecin qualifié  et une infirmière sur chaque navire avec un horaire fixe et un service de garde pour les urgences.  Les services médicaux sont payants, cependant, à votre retour vous pourrez demander un remboursement à M. Jean Charest ou  réclamer selon votre type d’assurance voyage.   Gardez vos factures encore une fois… Si vous vous êtes prévalu de l’assurance avec moi, soit RBC assurance, vous aurez qu’à communiquer avec cette dernière et elle prendra en main votre situation et les coûts inhérents. Je mettrai le # de téléphone en évidence dans vos dossiers d’assurance.

Parlant de médicaments/vitamines ou si vous êtes sous ordonnances,  il serait sage de les garder sur vous ou dans votre bagage à main. De plus, prenez soin de laisser les étiquettes dans leurs bouteilles respectives, les douaniers américains sont d’un zèle à faire chier,(oups, désolé)  à certaine occasion. Si vous êtes une personne avec certains problèmes de santé, il serait bon d’aviser un (e)  ami(e),  si vous voyager en célibataire…

SERVICE AU CABINE.    

 Un garçon ou une fille de cabine vous est assigné pour la durée de votre  croisière.   Le service à votre cabine  est disponible 24hr sur 24hr… Si vous souhaitez   faire livrer le  petit déjeuner, vous devrez remplir le bon de commande qu’on vous aura remis dans votre cabine  et l’accrocher à votre poignée  de porte la veille..  Vous pouvez même dans la nuit,  faire livrer sandwiches, thé, café, tisane. Pizza,  fruits, desserts, condons (joke).    

N.B. Tout ce que vous commandez comme nourriture  dans votre cabine est gratuit…(cependant, prévoyez donner  $ 1.00  US ou plus,  de pourboire  lorsque le livreur arrivera avec votre commande ). Si vous commandez des  boissons alcoolisées  ou gazeuses, ce sera  chargé  à  votre compte. Attention, les bouteilles d’eau mises  à votre disposition dans la cabine  et boissons dans le mini-frigo sont payantes.     
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REPAS

Les bateaux de croisières ont la réputation de servir une excellente nourriture et d’offrir un service sans reproche. Votre navire ne fera pas exception à la règle. Pour la conception des menus, on a recours aux talents de grands chefs cuisinier. C’est qu’il en faut de l’organisation et du savoir-faire pour servir jusqu’à 12,000 repas par jour à bord. Bien sustenter les quelques 3500 passagers et un personnel de près de 1500 personnes, c’est qu’quechose.

Une centaine de chefs relèvent ce défi avec brio. Parmi eux se trouvent des rôtisseurs, sauciers, pâtissiers et chocolatiers, sans oublier les bouchers, poissonniers etc. Les cuistots passent toutes leurs journées à préparer soit des soupes, des tournedos, des coquilles St Jacques, à pêcher du homard, du poisson, à bricoler des sculptures  de  fruits qui orneront les tables des buffets. Tandis que d’autres s’affairent à décorer des gâteaux et autres  délices pour le palais. À titre d’exemple, plus de 10,000 litres de lait seront entreposer au frigo, plus de 5000 petits pains seront  cuits par jour, 26,000 livres de viande,14,000 livres de poisson, 2,100 livres de homard (Wilfred est content) le tout,  par semaine. Aucun four au gaz, seulement à l’électricité, because Fire. Inutile de dire qu’en croisière, on dit adieu à la diète. C’est le temps de se la couler douce et d’en profiter, pensez-y avant…

Régimes spéciaux & allergies :  faire la demande avant votre départ auprès  de votre gentil agent de voyage.  Il y a également  des repas végé ( tas riens) et des repas faible en calorie  qui sont offert au menu de  la salle à manger, c’est ce qu’on appelle les menus ‘’ Nautica Spa’’.  Et oui,  de bons succulents repas à basses calories. Malheureusement, ce n’est pas pour moi,  votre capitaine n’ayant  pas à se soucier de sa ligne, juste de sa courbe… Je laisse les repas végétatif à d’autres…
Il vous sera offert des visites guidées dans les  cuisines d’une propreté extrême, aussi longue qu’un terrain de football, occupant soit un étage du navire ou trois étages sur d’autres navires. Rien ne traîne, pas un seul couteau ni une seule fourchette. En mer, il y a possibilité de houle et aucun objet ne doit glisser car cela pourrait être dangereux. Ainsi les assiettes sont rangées dans des armoires du sol et dont les portes se referment solidement. Tout est acier inoxydable et ça brille. C’est à voir donc, surveillez votre journal de bord pour ce rendez-vous à ne pas manquer.

Comme la plupart  ont  choisi le deuxième service pour le souper, l’assiduité de chacun sera appréciée. Je vous rappelle que les shorts, jean et T shirts,  sont proscrit dans les salles à dîner  et que  toutes les salles sont non-fumeur.

PETIT DéJEUNER au port 6H45 et ou 8H00 - en mer 7H45 et ou 9H00 - à la cabine jusqu’à 10H00

DÎNER  12H00 et ou 13H30     SOUPER 18H00 et ou 20H00

N.B. Thé, café,  pizza, salade césar et  petits pains à l’ail  servis  24h / 24h.
SPECTACLES EN SOIRÉE

Le soir venu, des spectacles à grand déploiement genre, style Las Vegas où on y retrouve les mamoiselles à la petite papatte en l’air. Sans oublier,  les concerts plus intimes qui vous seront  offerts dans les différents  bars, salle de spectacles et cabaret. Chez Royal Carribean, on retrouve des patinoires ou les spectacles style Ice Capades est légion. Attention, pour les spectacles sur glace, vous devez vous procurer des billets gratuits auprès du bureau du commissaire pour pouvoir avoir droit de rentrer. Des salles de danse et d’arcades sont aussi ouvertes, au grand plaisir des inconditionnels… Donc, plusieurs endroits  vous sont offerts  pour écouter de la musique, danser et A.D.F. (avoir du fun).  Les soirées se terminent généralement par une visite au casino et une marche avec l’être aimé ou les amis au clair de lune sur les passerelles du bateau ou dans un bain tourbillon… 
En passant, une soirée cocktails sera intentionnellement préparée  pour les célibataires…C’est full cool.
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BUFFET DE MINUIT :

  En général, vous devriez  avoir 2 ou 3 buffets de minuit durant votre séjour…

  Le buffet de minuit * et la soirée DE GALA * sont spéciales…apportez votre caméra!!!

Par la suite, prenez une dernière marche avec l’être cher, appréciez l’immensité du firmament, humez l’air marin, pensez un peu à moi,  partagez une dernière conversation avec les nouvelles connaissances et laissez vous au lit, bercer par les vagues. 

Mais attention,  le sommeil vient vite après une journée bien remplie…Alors si vous avez des bonnes intentions, ne tardez pas…

EXCURSIONS :

Sur chaque paquebot, il y a un comptoir d’excursions (généralement situé  près du comptoir du commissaire).  Son personnel bien informé pourra répondre à toutes vos questions.  Les excursions se font d’une manière générale, en anglais,  accompagnées par un guide  anglophone. Vous pouvez, si désiré, achetez ces  forfaits d’excursions à l’aide de votre téléviseur ou directement au comptoir, elles  seront chargées sur votre compte. Think big, again… Des programmes détaillés  seront  distribués et expliqués  au micro pour la procédure de débarquements sur les îles et bien des fois sur le téléviseur de votre chambre.

À noter que, les achats des excursions ne sont pas obligatoires et que  vous pouvez tout simplement débarquer du navire pour faire une sortie,  comme bon vous semble. 

***Par contre, soyez vigilants de revenir à temps sur le navire, c’est votre responsabilité***

 (ne manquez pas le bateau…) 

Petit conseil, apportez  avec vous, votre journal de bord ( le no. de téléphone du bureau du commissaire  y est inscrit, en cas d’urgence )  et n’oubliez pas votre carte plastifiée lors de tous vos débarquements.    

PISCINES :

Il n’est pas permis de consommer boissons ou nourriture dans les piscines. Pour votre information, l’eau marine (salée) des piscines est remplacée tous les jours.

SUR LE NAVIRE ON RETROUVE :   

Services : À bord de votre navire, on compte un membre d’équipage pour trois passagers, ce qui explique le traitement royal réservé à la clientèle. Le service aux chambres sera fait à plusieurs  occasions par jour, propreté extrême, partout et en tout temps. .Des lotions à l’alcool aux différentes entrées sont mit à votre disposition. Attention même si ça sent l’alcool, c’est seulement pour les mains…
Non payant : centre de conditionnements,  programme d’exercices, spa, sauna, bain tourbillon, bain turc, salle de spectacles, discothèque, salle de jeux de carte, échecs, backgammon,  ping pong, basket, esplanade, comptoir bancaire, chapelle, piscines ( serviettes fournies), animations près de la piscine, cours de danse, de langue,  salle à manger,  pizzeria, restaurant buffet,  salle à manger à la carte,  bibliothèque ( parfait pour lire ), salle de conférence,  jogging sur le pont supérieur.

Payant $ : casino,  bingo, comptoir d’excursions, salon de beauté  et coiffure,  soins de santé,  facial, enveloppements d’algues, massages, plusieurs bars, boutiques de souvenirs, babioles,  boutique de linge. Photographe et son hall d’exposition des photographies prises dans la journée,  pharmacie, parfumerie, bijouterie, boutiques hors-taxe ( fermées lorsque accostés), café Internet ( + ou – 8$ u.s./min ),  garderie, grill, etc...
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BOUTIQUE HORS TAXE

Les articles en vente dans les boutiques sont sans taxe et généralement meilleur marché que dans les boutiques aux différentes escales. Ce sera à vous,  de vérifier la véracité de mes dires… Lorsque nous sommes à quai, les boutiques du navire seront fermées. Alors soyez vigilant et prévoyant.  De plus, toute boisson achetée dans ces boutiques ou dans les escales, vous sera remise au cours de la dernière soirée de votre croisière…  Alors, si vous désirez consommer dans votre cabine un apéro ou un digestif avec l’être aimée ou un ami, pensez faire provision au Québec ou au Duty Free de Dorval,  avant l’embarquement. Mais encore là, il se peut qu’à l’embarquement sur le navire on confisque vos petites bouteilles,  si  elles n’ont pas été suffisamment camouflées dans vos gros bagages... Le mieux serait dans vos bagages préparés à la maison. Il est permis d’apporter votre vin maison ou de sélection mais vous devrez  payer des frais d’ouverture de bouteille de 10$ U.S. dans les salles à manger.

EXERCICE DE SAUVETAGE. :

La sécurité des passagers est une priorité... Donc chacun de vous  est tenu de participer aux exercices de sauvetage qui se tiendront, avant le  départ.   Une pratique de ce genre fait partie des conditions maritimes pour chaque navire et dure environ 15-30 minutes...   Dès que vous entendrez le signal d’alarme générale de  7 coups courts + 1  long,   vous devrez prendre vos gilets de sauvetage dans la cabine (  bac de rangement/garde de robe ) et vous rendre sur le lieu du canot de sauvetage assigné à votre cabine.  ( le numéro et le pont sur lequel il se situe sont indiqués au dos de la porte de votre cabine et sur votre gilet )  Prenez le temps de lire les consignes de sécurité.   La pratique  dure environ 30 minutes,  vous entendrez les consignes au micro ( généralement en anglais ).    L’équipage vous montrera comment mettre votre gilet de sauvetage     **  Ne vous en faites pas, vous n’aurez pas besoin de  sauter à l’eau pour faire l’exercice…** Apportez votre kodak c’est spécial…
PROCÉDURES DE DÉBARQUEMENT :

Les instructions détaillées sur le débarquement seront fournies par le Directeur de croisière pendant une  séance d’informations ( encore en anglais )  qui a lieu le dernier jour de la croisière. Nous conseillons à tous les passagers d’y assister ou d’envoyer une personne à votre place qui saura vous transmettre les consignes à suivre. Généralement,  il y a un hôte international, mis à votre disposition pour répondre à vos questions.

La veille de votre départ,  faites vos valises et déposez-les à l’extérieur devant la porte de votre cabine avant  minuit…   Conservez avec vous un sac de voyage avec vos effets de retour  pour le lendemain, ainsi que les objets fragiles et  médicaments s’il y a lieu.    Votre garçon de cabine vous aura remis des étiquettes de couleurs que vous attacherez à vos bagages la veille. Inscrivez vos noms et adresses 

Le lendemain matin,   vous retrouverez vos valises  en bas à la sortie du terminal ( immense garage intérieur )  en fonction des couleurs de vos étiquettes à bagages… par la suite vous sortez  à l’extérieur du terminal  pour prendre votre transfert de retour, l’autobus  ou un taxi selon le forfait de votre croisière 

Votre passeport, s’il y a lieu,  vous sera rendu par les autorités ( OFFICIER DE L’IMMIGRATION ),  tôt  le matin du débarquement. Il est obligatoire à chaque passager d’aller chercher son passeport aux endroits prévus sur le navire …Vous recevrez une note à ce sujet à  votre cabine.  Une fois que vous aurez votre passeport, vous pourrez  prendre le temps de déjeuner et par la suite sortir vos effets à main de votre cabine pour  rejoindre la sortie du terminal et commencer à pleurer et chantez : Maman c’est finiiiiiiii…

                                                                                                                                                                     9.

Quelques conseils   à retenir

Étrangement, vos vacances seront une belle occasion pour mettre de l’ordre dans vos papiers. Bien que les probabilités d’accidents soient inférieures à votre quotidien de tous les jours, pensez  à rédiger votre testament. Pour mon épouse et moi, les voyages ont toujours été une bonne occasion  pour réévaluer nos dernières volontés… Comme nous changions régulièrement  celles-ci,  nous avons été obliger de  voyager souvent (joke)…

Profitez présentement de notre dollar à la hausse pour les échanger en green dollars. Par sécurité, faites une photocopie de votre passeport avant de partir en voyage et laissez la photocopie dans le fond de votre bagage à main.

S’il y a lieu, veuillez confirmer votre vol de 24 a 72 heure  avant le départ, ceci est la responsabilité des voyageurs,  au #  téléphone de l’ aéroport ( PET ) 514-394-7377  et suivez les instructions  en  ayant  votre numéro de vol  pour  confirmer  l’heure de votre départ. Je vous recommande d’arriver à Dorval, 4 heures avant votre départ

Durant la croisière,   si vous voulez téléphoner à votre famille,  ne téléphonez pas de votre cabine du navire  si possible, car c’est  onéreux ( 9.00us dollars la minute ).   Je vous  suggère de débarquer sur les îles,  ( escales ) et trouvez les téléphones publics à l’extérieur pas très loin du navire. Ayez votre carte d’appel avec vous  et signaler le # de tel de Canada direct en fonction de l’endroit ou vous êtes.

Si vous voyagez en couple, disposez vos vêtements dans 2 valises différentes et mixez linge d’hommes et femmes de sorte que, si une des 2 valises arrivent plus tard, vous aurez du linge à votre portée. Cela donnera l’occasion à votre conjoint d’essayer votre G string…Dans votre bagage à main, mettez du linge de secours en cas de perte ou vol de valises.
Petit conseil en passant, apportez des jumelles. L’arrivée et le départ des ports de mer sont toujours des moments d’excitation et de curiosité, ne fut-ce que pour les paysages lointains. 

En espérant,  que ces informations  vous aideront à faire de votre croisière un séjour inoubliable…

Bon voyage à chacun de vous…

 SVP. Veuillez noter que cette documentation a été rédigée à titre informatif seulement.  

 Amitiés et bon voyage à tous…

                                                                                                                                 Capitaine Dej

Ventilé le 30 janvier 2008
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